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Istituto Comprensivo

9 risposte

IC06

IC 12 golosine

IC San Martino

IC Sommacampagna

IC San Martino Buon Albergo

Don l. Milani

I.C. "D. L. Milani" Sommacampagna

SOMMACAMPAGNA

Berto Barbarani, San Martino Buon Albergo

LA GESTIONE DELLA CLASSE NELLA
VICINANZA DI SICUREZZA - Scuola
Secondaria
9 risposte

Pubblica i dati di analisi

https://docs.google.com/forms/d/1v338QcxZhMXBxX3sP_qHvnHqUc9sMzV5TKrtALKDtaI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Scuola

9 risposte

Ic06

Manzoni

Barbarani

Scuola secondaria di primo grado Dante Alighieri

Primaria Salgari

Don l. milani

Scuola secondaria di primo grado

SOMMACMPAGNA

Secondaria di primo grado

Classe

9 risposte

Ruolo

classe 1^
classe 2^
classe 3^
altro

22,2%33,3%

44,4%
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9 risposte

Valutazione Laboratorio

Interesse

9 risposte

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Sono un insegnante di
classe in sperime…

Sono un referente di Istituto

Sono un referente di
monitoraggio

Altro

9 (100%)9 (100%)9 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (22,2%)

7 (77,8%)
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Chiarezza espositiva formatore

9 risposte

Empatia formatore

9 risposte

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (100%)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (100%)
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Utilità lavoro svolto on line

9 risposte

Utilità lavoro svolto in presenza

9 risposte

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (11,1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11,1%)

2 (22,2%)

5 (55,6%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11,1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (88,9%)
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Pensi di applicare in classe già a partire da quest'anno quanto appreso
durante il lavoro operativo in presenza?

9 risposte

Quanto? da poco (1) a tanto (5)

9 risposte

Perchè?

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Sì
No

100%

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11,1%)

3 (33,3%)

5 (55,6%)
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Come ti sei sentito all'interno del gruppo laboratoriale? Valutazione da
molto negativa (1) a molto positiva (5)

9 risposte

Ambiente Google Meet

Idoneità rispetto alla formazione

9 risposte

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (55,6%)

4 (44,4%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (11,1%)

4 (44,4%) 4 (44,4%)
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Praticità di utilizzo

9 risposte

Possibilità di interazione

9 risposte

Organizzazione evento

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (11,1%)

4 (44,4%) 4 (44,4%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (22,2%) 2 (22,2%)

5 (55,6%)
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Informativa sul laboratorio

9 risposte

Modalità di iscrizione

9 risposte

Tempistica del corso

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (55,6%)

4 (44,4%)

1 2 3 4 5
0
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4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (22,2%)

1 (11,1%)

6 (66,7%)
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Il corso si è svolto in un periodo dell'anno ritenuto adatto?

9 risposte

Perchè?

3 risposte

Novembre

L'inizio dell'anno è troppo carico di impegni

Il corso si è svolto in giorni della settimana ritenuti adatti?

9 risposte

Perchè?

Sì
No

33,3%

66,7%

Sì
No

100%
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0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Esprimi tre parole chiave per definire il corso.

9 risposte

Molto utile

Formativo Fondamentale Motivante

Motivante, strutturato, interessante

Illuminante, ricco, foriero di interrogativi

Efficace pratico adattabile

Concreto, pratico e coinvolgente

Entusiasmo, Collaborazione, Interazione

COINVOLGENTE, ATTIVO, CREATIVO

Formativo, spendibile, ricco di spunti

Gradimento complessivo del corso
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9 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)

 Moduli
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